

伊朗答复避实就虚 美伊博弈进入关键时期 伊朗面临生死抉择



拉里贾尼 新华社/路透

伊朗首席核谈判代表、最高国家安全委员会秘书拉里贾尼22日在德黑兰召见了俄、英、法、中、德大使和美国利益代表——瑞士大使,正式向他们递交了伊朗对六国解决伊朗核问题一揽子方案的答复。

尽管答复内容尚未对外公开,但媒体透露,在根本问题上,伊朗并没有满足六国方案和联合国决议关于伊朗核问题提出的要求,只是重申要与六国展开认真的谈判。

避实就虚,以不变应万变。伊朗这套太极拳让伊朗核问题前景再次陷入迷茫。

两个日子 一种决心

联合国安理会7月31日通过关于伊朗核问题的第1696号决议后,8月22日和31日成为两个敏感日子。22日是伊朗自己承诺要向六国作出正式答复的最后期限,31日是第1696号决议规定伊朗必须给予答复的最后期限。整个世界都在等待两个日子先后来临会发生什么:伊朗如何应对?美国如何走下一步?

在这两个关键日期临近的关键时刻,伊朗开始举行大规模军事演习,最高领袖哈梅内伊坚定宣布,伊朗将继续发展自己的核计划。

伊朗22日对方案模棱两可的答复将很难避免使伊朗核问题一步一步地走向极端,美国同伊朗摊牌的步伐极可能因此加快。现在美伊的博弈进入关键时期,伊朗面临生死存亡的抉择。

在这场博弈中,不可低估的是双方决心。美国此前不管通过欧盟、俄罗斯,或是联合国,最后恐怕还要自己上阵,目的是搬开伊朗这块破坏美国在中东总体战略部署的绊脚石。而伊朗更是在穷尽自己的智慧和资源,纵横捭阖,力求保住自己的天地。伊朗的“不合作”,美国的坚持,国际社会主要国家一致反核扩散,将使伊朗核问题在难以妥协的道路上渐行渐远。

一个环节 多年恩怨

对伊朗核问题要透过现象看本质,它其实是美国同伊朗几十年来政治、经济、军事斗争中的一个环节。

美伊恩怨史非常复杂。两国眼下结仇最主要的起因是,伊朗1979年伊斯兰革命后突然从美国在中东的盟友变成敌人。伊朗伊斯兰政权刚刚成立就默许学生占领了美国大使馆,扣押美外交官444天,这一事件导致两国断交。

此后二十几年中,美伊关系一直交恶,伊朗在美国的政治、经济和军事制裁之下,经济一度几乎崩溃,“多亏”美国从上世纪90年代开始忙于对伊拉克的两场战争,伊朗才得以重整旗鼓,军事力量得到很大加强。美国当然知道这一切,无奈腾不出手来。

2003年美国发现伊朗在秘密发展核计划后,又将矛头对准伊朗。因为一个拥有核武器的伊朗将大不一样,有可能毁掉美国苦心经营几十年的中东总体战略。所以,美国在2003年以后尽一切可能、动用一切力量来阻止伊朗的崛起,以保证布什提出的大中东民主计划——即以美式民主和价值观以及西方文化来改造中东的计划——得以实现。这也是美国对伊朗的核计划极其敏感的另一重要原因。

独霸中东 一意孤行

在所谓的冷战结束后,整个世界形成了美国独霸天下的局面。

在中东,美国以经济援助和和平进程等手段基本将阿拉伯世界主要国家的手脚捆住,同时用全面制裁手段制服了原来与美国对抗的国家,通过战争征服了伊拉克。应该说,在美国眼中,伊朗是中东最后一座堡垒。

伊朗能否拿下,还直接影响着其邻国伊拉克的局势,当然对黎巴嫩和巴勒斯坦的局势也有非常大的影响。美国若能在伊朗得手,中东将彻底是美国天下。

尽管这只是美国的如意算盘,其结果可能会是美国在中东泥足深陷,中东局势可能会更加动荡。可美国走到今天,已经没有退路。

美国总统布什多次在讲话中宣称,他目前正在领导美国人打一场可能要经历一个世纪的反恐战争。

在这场旷日持久的生死博弈中,美国无疑是强者,而伊朗则是弱者。按照弱肉强食的森林法则,美国应该最后胜出。可是事情没有那么简单和容易,强者有强者的霸道,弱者有弱者的谋略,令人眼花缭乱的贸易战、意志战、宣传战、外交战和经济战之后,才可能会是美国对伊朗的军事打击。
葛相文(新华社供本报特稿)

六国:需要几天时间研究伊朗答复

法国外长杜斯特-布拉齐8月23日表示,安理会五个常任理事国和德国需要几天时间来考虑伊朗对一揽子激励方案的答复。

有关伊朗答复的具体内容,目前还不清楚。杜斯特-布拉齐23日说:“这是一份非常长、非常复杂的文件,我们正在研究。”他说,六国在对伊朗的答复进行几天研究之后,将会在联合国安理会上宣布决定。亮亮

美国:即将提交草案要求制裁伊朗

据新华社电 美国常驻联合国代表约翰·博尔顿22日在联合国说,美国政府将对安理会提交一份决议草案,如果伊朗拒绝停止铀浓缩活动,要求尽快对伊朗实施经济制裁。

博尔顿在联合国总部告诉媒体记者说:“我们当然会仔细研究伊朗的答复,但是我们也准备,如果伊朗不满足(六国方案)设定的条件,我们就会在安理会推进……寻求对其实施经济制裁。”他还说,美国准备“很快”提交决议草案,而这“对安理会来说确实是一个考验”。



卡察夫接受警方质询

涉嫌性骚扰女下属以总统受警方质询

关于以总统摩西·卡察夫涉嫌对女下属进行性骚扰的事件,8月23日,当事人卡察夫总统将首次接受警方质询,而第一夫人也将出面作证。

据报道,警方的一个特别调查小组于23日早上抵达卡察夫总统在耶路撒冷的官邸,对卡察夫总统进行几个小时的质询。警方还将要求他的妻子吉拉·卡察夫出面作证。除了性骚扰案,卡察夫总统还因涉嫌接受犯人特赦贿赂金而遭到另一项调查。

关于卡察夫对女下属的性骚扰案,始终未被公布姓名的总统办公室前女秘书声称,卡察夫总统对她进行了性骚扰。

而卡察夫称,这名女雇员最初对他提出了敲诈,并扬言说,如果他拒绝付钱,她就告他为了获得金钱而“特赦”犯人,后来在他将此事告知以总检察长马鲁兹后,这名女雇员就对媒体宣称受到了性骚扰。
康娟

新协和启动夏日男性健康工程

技术更成熟 医生更权威 经验更丰富 治疗更快速 疗效更彻底

引言:男人就像一部车,如果没有定期进行检修与保养,最终会导致大量的修理工作,不仅要花费更多的钱,甚至会酿成恶果,留下终身遗憾。南京新协和医院六楼男科诊疗中心,立足男性疾病医学前沿,以关爱男性健康为己任,配有美国第三代超导消融治疗仪、彩超、生物分子检测系统、ED治疗仪、包皮环切治疗仪等国内外高、精、尖诊疗设备,以精湛技术、规范服务、确切疗效,长期赢得广大男性患者的青睐。

病毒疾病、疱疹 男科诊疗中心
“病毒基因重组技术”和“PSD自体疫苗疗法”完美结合,确保治疗效果

病毒疾病、疱疹常被人们俗称为性病,不仅难治,且易复发。新协和男科将“病毒基因重组技术”和“PSD自体疫苗疗法”完美结合。利用先进设备进行科学检测,精确分型,针对病毒感染根源,中西医结合辨证施治,一次性终结生殖泌尿感染疾病,开创了治疗病毒疾病、疱疹不复发之先河。

南京新协和医院病毒疾病、疱疹诊疗中心医生语出惊人:治不好病毒疾病、疱疹我自动下岗!(还不复发)

生殖器整形 男科诊疗中心
包皮包茎环切术,让男人不留任何“遗憾”

包皮过长和包茎大多是先天发育异常造成的,其危害有:阻碍阴茎发育、生殖道感染、影响性生活质量、诱发龟头肿痛、龟头炎、严重时可导致不育等。新协和男科开展的无痛包皮包茎环切术,轻松10分钟祛除包皮、包茎,安全快速,无痛苦,不出血,不住院,外型美观,恢复快,随治随走,不影响正常工作学习,有利于提高性生活质量。同时利用高新技术,不加假体,运用自身条件延长阴茎2-6厘米,长久保持。让现代男人不留任何遗憾,真正享受完美无缺的“性”福生活!男科同时特设包皮、包茎修复中心,专门解决包皮包茎手术失败者的难题。

特别提醒:包皮包茎暑期特惠手术费仅收50元。

特诊范围
◆急性慢性前列腺炎 ◆前列腺增生(肥大) ◆尿道炎 ◆性功能障碍(阳痿、早泄) ◆包皮包茎 ◆病毒性疾病 ◆疱疹 ◆淋病 ◆非淋性尿道炎等男性病

男性病特诊大礼包

特诊时间:即日起至8月31日
特诊地点:新协和医院六楼男科 免挂号
特诊大礼包: 专家挂号费、咨询费;手术费15%,治疗费30%,检测费30%,彩超费50%;部分药品按国家标准再下浮10%;包皮、包茎整形手术费一律50元。

专家链接

★任主任:医学硕士,毕业于南京中医药大学,中华性学会会员,新协和中医药研究所首席研究员,从事医疗临床泌尿专科三十余年,擅长中西医结合治疗:男性各种功能障碍(阳痿、早泄),前列腺炎(肥大、增生)以及梅毒、生殖器疱疹、病毒湿疣、淋病、非淋性尿道炎等,并在国内多家医学杂志上发表论文数十篇,其中三篇获科学技术进步三等奖,为男性疾病的治疗和医学发展做出了巨大贡献。

★王主任:副主任医师,生殖泌尿中心主任,毕业于南京医科大学,中华江苏泌尿科学协会会员,泌尿外科专刊编委。从事泌尿外科临床医疗工作二十多年,在男性病外科诊治工作中有丰富的临床经验,尤其对前列腺炎(增生、肥大),男性性病有较深的研究,参加过多次全国性泌尿生殖系统研讨会,并在去年全国泌尿科学学术会上发表一套五联排毒疗法的演讲,得到了众多权威泌尿专科专家的肯定和赞誉。

敬告患者,谨防医托!

最近,常有患者投诉被一些黑心医托拉到非正规小医院、小诊所和专科,不仅被骗光了钱财,还延误了病情。在此我们郑重提醒广大患者及家属:不要上医托的当,不要随意和陌生人搭话、交流,到新协和看男性病,免挂号直接上六楼专家诊疗中心。特此通告。